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I N F O R M A Č N Í  Z P R A V O D A J

O B E C  H O R N Í  D U B E N K Y

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, DRAZÍ PŘÁTELÉ,

když se podíváme do  kalendáře, je tu  prosinec, konec roku. 
Zase. Ale ještě před tím bude Štědrý den a  svátky vánoční. 
Pro většinu z nás je to období shonu, dohánění restů na poslední 
chvíli . Ale myslete na  to, že by to  mělo  bý t hlavně období klidu, 
pohody, společného setkávání s  rodinou a přáteli . Nejvíce se asi 
těší děti. Jsou v napětí , jestli jim Ježíšek pod stromeček nadělí to, 
co si nejvíc přály, o co si napsaly. Přeji jim, ať se jim to splní a mají 
ze všech dárků radost .

Po  novoročních oslavách přijde vystřízlivění. A  nebude moc 
příjemné, čeká nás  mnoho  změn, zdražování. Bohužel , k  nárus-
tu  poplatků hrazených obci (vodné, stočné, odpady) také dojde. 
Ale bude to v minimálním množství , které zdaleka nepokryje zvý-
šené náklady hrazené obcí za  ty to  služby. Více se můžete dočíst 
v  zápise ze zastupitelstva  obce konaného  28. 11. 2023, který je 
zveřejněn na  webu  obce. Podařilo  se nám vysoutěžit nové do-
davatele elektřiny a plynu na rok 2024. Ceny jsou velice příznivé, 
a tak nájemníci v by tech se společnou kotelnou budou jistě také 
spokojeni. Zvažujeme instalaci fotovoltaických panelů na  obecní 
budovy, aby docházelo  k  úsporám za  el. energii. Řešíme to  ale 

s  přesahem i na  změnu  způsobu  vy tápění , komunitním sdílení 
energie a popřípadě i oprav budov (střechy, zateplení…). Vše bude 
závislé na  podmínkách dotací. Prodloužili jsme stavební povo-
lení na  výstavbu  nového  by tového  domu  na  sídlišti v  Janštejně. 
V  příštím roce stát slibuje štědré dotace na  tento  druh bydlení. 
Je toho  však  daleko  více co  obec plánuje v  nadcházejícím roce 
2024, ale i těch následujících letech budovat , vylepšovat . Kdo se 
chce dozvědět víc, je srdečně zván na zastupitelstva, kde se může 
informovat ohledně dění v obci.

Chtěl bych Vám jménem Zastupitelstva obce, úřadu i mým jmé-
nem popřát klidné prožití Vánoc, pevné zdraví a  mnoho  štěstí. 
Co  si přát do  nového  roku, než abychom si dokázali pomáhat , 
byli soudržní a ohleduplní. Ale nesmíme z tratit odvahu brát osud 
do vlastních rukou. Přeji nám, ať spěch, který nás stále doprovází , 
není motivován stresem a nedostatkem času, ale nadšením a tou-
hou po setkání a společném žití v naší krásné obci.

Vladimír Tomšík

TERMÍNY PRO PLATBY POPLATKŮ V ROCE 2024

Za popelnice 800 Kč
Poplatek  pro  f yzickou  osobu  přihlášenou  v  obci je splatný 

ve dvou stejných splátkách, a  to nejpozději do  15. února a do  15. 
července příslušného  kalendářního  roku. Poplatek  lze uhradit 
také jednorázově – také do 15. února. Poplatek vlastníka nemovité 
věci zahrnující by t , rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekre-
aci , ve které není přihlášena žádná fyzická osoba k trvalému po-
bytu  a  která je umístěna  na  území obce je splatný jednorázově 
nejpozději do 30. dubna příslušného kalendářního roku.

Pro snadnější třídění odpadu byly v minulosti do každé domác-
nosti zdarma  rozdávány barevné tašky na  tříděný odpad „směs x 
papír x plasty “ – pokud Vám ty to  tašky již dosloužily nebo  snad 
potřebujete víc těchto  sad, vyzvedněte si je zdarma  v  kanceláři 
obecního úřadu. 

Poplatek ze psů zůstává stejný
A  je splatný nejpozději do  konce února  příslušného  kalendář-

ního  roku. Sazba poplatku  za kalendářní rok  za  jednoho psa činí  
300 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož majitele 400 Kč. 
Držitel psa  starší 65let zaplatí za  psa  100 Kč, za  druhého  a  ka-
ždého  dalšího  pak  150 Kč. To  vše vyjma  psů, na  které se vz ta-
huje osvobození (např. nevidomá osoba, držitel průkazu  Z TP 
nebo Z TP/P, pes zvláštního určení apod.) 

Majitelé psů, na  které se nevz tahuje poplatek , jsou  povinni 
důvod  osvobození doložit – potvrzením o  lovecké upotřebitel-

nosti , přiznání Z TP nebo  Z TP/P apod. V  případě nedoložení bu-
dou  od  roku  2024 evidováni jako  dlužníci. Stejně tak  má majitel 
povinnost ohlásit , že se jím vlastněný pes stal starším 3 měsíců, 
a je tedy povinen za něj platit . 

Stejně jako  loni po  zaplacení poplatku  za  psa  za  rok  2024 do-
stane majitel pro  každého  psa  box se sáčky na  psí exkrementy. 
Sáčky jsou s uchem pro snadné uzavření a likvidaci a jsou šetrné 
k životnímu prostředí. Rádi bychom takto pomohli čistějšímu pro-
středí na trasách, kam chodíte své psy venčit . Věříme, že se nám 
to společně podaří. 

Poplatek za pronájem pozemků k drobnému hospodaření
 Je splatný nejpozději do  konce března  příslušného  kalendář-

ního roku. Tento poplatek  je stanoven ve výši 1 Kč/m2 dle plochy 
pronajatého pozemku. 

Poplatek z ubytovací kapacity 
Tento poplatek se týká provozovatelů ubytovacích služeb v za-

řízeních určených k  přechodnému  ubytování za  úplatu. Vybra-
ný poplatek  odvede plátce nejpozději do  15. ledna  následující-
ho roku za celý kalendářní rok . 

Eva Tkadlečková
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ZASTUPITELSTVO OBCE

Zasedání se uskutečnilo  v  úterý 28. listopa-
du  2023 v  zasedací místnosti na  obecním úřadě 
– přesné znění usnesení a  zápis  ze zasedání je 
na  webových stránkách obce a  je k  nahlédnutí  
v  kanceláři obecního úřadu. Jednání bylo přítom-
no šest zastupitelů a několik hostů – děkujeme, že 
se o dění v obci zajímáte. Zde Vám předkládáme 
vybrané informace v bodech a s komentářem:

Hned na  začátku  setkání byla  předložena  in-
formace o  plnění usnesení z  minulého  zastupi-
telstva  a  zastupitelé vzali na  vědomí rozpočtová 
opatření č. 9 a 10/2023, která může schvalovat sta-
rosta a následně je na vědomí posílá zastupitelům 
a jsou vyvěšena na úřední desce.

Zastupitelé rozhodli o vyřazení majetku obce, kte-
rý již dosloužil nebo pro něj není využití.  Schválili 
také záměr prodat rentgenový přístroj ze zrušené-
ho zubního oddělení a nabízet jej na stomato-ba-
zarech a také prodat hasičské auto AVIA A 31, které 
bude nejprve neodhlášené ze systému IZS nabíze-
no obcím pro jejich hasiče a až po nějakém čase 
(v  případě nezájmu  užití pro  hasičské jednotky 
a  sbory) obec přistoupí k  odhlášení, zrušení výji-
mek apod. a přistoupí k prodeji například sběrate-
lům apod. 

Zastupitelé rozhodli o odepsání nedobytné po-
hledávky po nájemníkovi-neplatiči, který evidujeme 
již od roku 2016 a ani exekutorská firma nezajišťuje 
úspěšnost vymáhání. Stejně tak rozhodli o uzavření 
nových nájemních smlouvy a o prodloužení stávají-
cích nájemních smluv v obecních bytech dle návr-
hu od bytové komise. Podobně schválili také nové 
pachtovní smlouvy na obecní pozemky využívané 
pro  drobné zahrádkaření. Byl schválen také plán 
inventur za rok 2023 ve všech obecních budovách, 
resp. složení inventarizačních komisí, které zkontro-
lují fyzický a účetní stav obecního majetku. 

Zastupitelé vzali na  vědomí přípravné práce 
na  rozpočtu  obce na  rok  2024. Návrh rozpoč-
tu a rozpočtový výhled do roku 2026 byl na úřed-
ní desku  obce vyvěšen 4. 12. 2024 a  schvalován 
bude na  veřejném zastupitelstvu  19. prosince. 
Rozpočet na příští rok je plánován jako vyrovnaný 
a  to  v  příjmové tak  výdajové částce 28 582 000, 
kde jsou  zahrnuty všechny plánované akce, ale 
chybí zde případné dotace, o  které teprve  bude-
me žádat, a  jak  doufáme, úspěšně. Na  účtech 
obce zůstane k 31. 12. 2023 cca. 12 000 000 korun 
a  na  fondu  oprav  vodovodu  necelých 6 milionů. 
Seznámili se také s  povinností zaevidovat obecní 
majetek do digitálních map. Stejně tak vzali na vě-
domí informace o  proběhlé kontrole hospodaření 
s veřejnými prostředky v ZŠ a MŠ Horní Dubenky 
a  jednání školské rady a  Výroční zprávu  školy 
za školní rok 2022/2023. 

Na  zastupitelstvu  bylo  také rozhodnuto  o  pro-

nájmu části pozemku na sídlišti Janštejn pro vybu-
dování zastřešeného  stání. Bylo  rozhodnuto  také 
o směně pozemku v místní části Olší. Záměr směny 
i záměr pronájmu  byl na  úřední desce vyvěšen 
od  13. září. Zastupitelé také odsouhlasili aktualizo-
vané znění zřizovací listiny Jednotky sboru dobro-
volných hasičů. 

Dalšími body jednání bylo  schválení ceno-
vé přílohy s  firmou FCC Dačice s.r.o., která nám i 
v  roce 2024 bude zajišťovat svoz  veškerého  od-
padu. Schválena  byla  také sazba  za  nájem 
v Domě s pečovatelskou službou ve výši 42 Kč/
m2/rok  s  každoroční valorizací ve  výši inflace 
a  cen stavebních prací, s  platností od  1. 1. 2024 
a to u nově uzavíraných smluv. Organizaci Sdílení 
o.p.s. schválilo  zastupitelstvo  dar ve  výši 10 000 
Kč na provoz domácí hospicové péče. Od nové-
ho roku bude také v platnosti schválená nájemní 
smlouva  na  nebytové prostory na  zdravotním 
středisku mezi obcí a Výchovným ústavem Velké 
Meziříčí, který prostory využívá pro  školní výu-
ku a volnočasové aktivity děvčat. Bylo nutné také 
přistoupit ke schválení Směrnice pro tvorbu a po-
užívání účelového  sociálního  fondu  pracovníků 
a uvolněných funkcionářů obce. 

Schváleno  bylo  také několik  Smluv  o  dílo  – 
a  to  na  rekonstrukci Malírny, tzv. prostory v  pří-
zemí budovy pod  obecním úřadem, kde by měl 
vzniknout nový prostor pro Českou poštu a obecní 
klubovnu  včetně společného  zázemí. Rekon-
strukci bude realizovat firma Stylově s.r.o. Studená 
za  cenu  1,085mil  Kč bez  DPH, termín dokončení 
je červen 2024. Firma  Zahrada  Na  Čihalce s.r.o. 
bude rekonstruovat zahradu  u  DPS  na  základě 
smlouvy o dílo v ceně 509tis. Kč, termín dokončení 
je červen 2024. S firmou Bártek rozhlasy byla uza-
vřena  smlouva  na  modernizaci drátového  rozhla-
su v ceně 157tis. Kč bez DPH, termín dokončení je 
jaro 2024 (podle sněhových a povětrnostních pod-
mínek). Všechny firmy byly vybrány z několika oslo-
vených firem, na základě porovnání cenových nabí-
dek a po předchozích zkušenostech 

Místní poplatek za svoz popelnic
Zastupitelé schválili znění Obecně závazné 

vyhlášky o  místním poplatku  za  obecní systém 
odpadového hospodářství s platností od 1. 1. 2024. 
Na  základě propočtu  skutečných nákladů 
na svoz veškerého odpadu včetně péče o popelni-
ce, kontejnery a sběrná místa a po přičtení výnosů 
z prodeje odpadů (zejména platů) byl poplatek sta-
noven na 800 Kč/osobu a rok, respektive 800 Kč 
za rekreační objekt.  Oproti loňskému roku dochází 
k navýšení o 50 Kč. I tak se ale jedná pouze o čás-
tečnou  úhradu  skutečných nákladů. Skutečné 
náklady na  svoz  v  letošním roce byly spočítány 
na 795 321 Kč, přičteme-li ještě náklady na opravy 

sběrných míst 357 199 Kč, na nákup a obsluhu no-
vých odpadkových košů 15 050 Kč a odečteme-li 
dotaci na pořízení sběrných míst 100 000 Kč a pří-
jem za prodej odpadků 182 284 Kč - vychází nám 
skutečné náklady na systém odpadového hospo-
dářství ve  výši 885 286 Kč, který když podělíme 
počtem poplatníků (cca  560), vychází nám 1580 
Kč na poplatníka. Je tedy zřejmé, že obec systém 
odpadového hospodářství dotuje skoro polovinou.  

Místní poplatek ze psů
Zastupitelé schválili aktualizaci Obecně zá-

vazné vyhlášky o  místní poplatku  ze psů platné 
od 1. 1. 2024. U této vyhlášky se mění pouze forma, 
jde o její aktualizaci dle platných zákonných úprav. 
Sazby se nemění - za jednoho psa 300 Kč, druhý 
pes  400 Kč. Majitel psa  nad 65let zaplatí 100 Kč 
za prvního psa a za každého dalšího 150 Kč. Stejně 
tak i nadále platí všechny osvobození – osvobozeni 
jsou vodící a slepečtí psi, tzv. služební psi, psi v dr-
žení dle zvláštního právního předpisu, psi majitelé 
s průkazem ZTP nebo ZTP/P apod. 

Vodné a stočné – sazba na roku 2024
Mgr. Radek Mičke, odborný dohled nad obec-

ním vodovodem a  kanalizací, zpracoval pláno-
vanou  kalkulaci vodného  a  stočného: oproti 
roku 2022 došlo k nárůstu ve spotřebě elektřiny 
na čističce + do kalkulace byly nutně započítá-
ny také vyšší náklady na provoz čističky (opravy, 
ztuhlé tuky – viz  Zpravodaj 7/2023 a  8/2023). 
V  nejbližší době plánujeme výměnu  provzduš-
ňovacích elementů v  nádržích za  cca  170tis. 
Kč (stále slouží ty původní čtrnáctileté, snížíme 
tak  spotřebu  el. energie). Provoz  ČOV  v  příštím 
roce ovlivní také vysoutěžená a levnější el. ener-
gie (zároveň pracujeme na  možnosti instalace 
fotovoltaických panelů na střechu ČOV). Dalším 
důvodem změny sazby za vodné a stočné je fakt, 
že v  roce 2024 také dochází k přesunu hladiny 
DPH z 10% na 12 %.

Zastupitelstvo  obce schválilo  sazby vodné-
ho  pro  rok  2024 ve  výši 28Kč/m3 včetně DPH 
a  sazbu  stočného  pro  rok  2024 ve  výši 38,97 
Kč/m3 včetně DPH. Ovšem skutečná kalkulace 
vychází na cca 105 Kč za m3 za vodné i stočné 
včetně DPH – obecního rozpočtu je tedy „voda“ 
dotována 34,39 Kč za kubík. 

Sazba  za  kubík  „vody“ v  naší obci je hlubo-
ko  pod  celorepublikovým průměrem – ten byl 
v roce 2023 113 Kč/m3 - u nás jsme platili 59,80 
Kč. Hornodubenská voda z několika hlubinných 
vrtů z  javořických lesů je dlouhodobě kvalitní, 
bezpečná, téměř bez  chemických úprav. Pravi-
delné rozbory jsou k prostudování na webových 
stránkách obce. V  roce 2024 zaplatíme za  litr 
naší kohoutkové vody 0,0598 Kč (6 haléřů za litr).   

vybrala Eva Tkadlečková
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY

Dne 27. 11. 2023 byla  činnost i naší školy po-
znamenána  stávkou  škol s  cílem prosadit vyšší 
rozpočet v českém školství a rovněž zvýšit platy 
nepedagogickým pracovníkům. Do  této akce se 
zapojila i část zaměstnanců naší základní a ma-
teřské školy, přesto  to  žáci a  děti ve  škole ani 
jejich rodiče nijak nepocítili, neboť provoz školy 
byl zajištěn.

V pátek 1. 12. 2023 proběhlo v prostoru u ško-
ly tradiční rozsvícení vánočního  stromeč-
ku za účasti nejen dětí a žáků naší školy s jejich 
pedagogy, ale i rodičů, prarodičů a dalších obča-
nů naší obce. Setkání zahájil ředitel školy krátkým 
uvítáním a proslovem, poté se rozsvítil připravený 
a nazdobený vánoční stromek a zazářilo i osvět-
lení budovy školy. Žáci ZŠ a  děti z  MŠ zazpívali 
vánoční písně s  doprovodem kytary a  rytmic-
kých nástrojů – zvonečků a  ozvučných dřívek, 
a přednesli básně. 

Skvělou  podívanou  v  podobě ohňostroje za-
jistil pan Filip Novák, za což mu velmi děkujeme. 
Po  ohňostroji následovalo  občerstvení a  malý 
adventní trh s  výrobky žáků ZŠ. Díky za  zajiš-

tění všeho  potřebného  a  investování vlastní-
ho  času  patří našim pedagogům i provozním 
zaměstnancům školy. Velké poděkování patří 
zřizovateli naší školy za  zapůjčení ozvučné-
ho zařízení a za dodání a usazení stromku. Dále 
děkujeme panu  Ing. Martinu Chadimovi za  za-
půjčení stánku  pro  nabízení výrobků vytvoře-
ných našimi žáky pro adventní trh.

V  úterý 5. 12. 2023 proběhla  v  naší škole ná-
vštěva  Mikuláše s  doprovodem anděla  a  čertů, 
která se již tradičně uskutečňuje ve  spolupráci 
s  VÚ Janštejn. Děkujeme jim a  také sponzorům 
za bohatou nadílku.

Před příchodem Mikuláše byl společně ozdo-
ben stromeček ve třídě mateřské školy. V průbě-
hu  prosince putujeme s  dětmi adventní dobou, 
připomínáme tradice, zpíváme koledy a  chystá-
me pro ně vánoční nadílku.

V rámci adventního tvoření s rodiči dětí z MŠ 
se uskutečnila  interaktivní hra  „Půjdem spo-
lu do Betléma“. Děkujeme rodičům za účast a při-
nesené dobroty k občerstvení.

Betlémský příběh přibližujeme dětem 
jeho  dramatizací s  aktivním zapojením dětí, dr-
žením „černé hodinky“ a vyprávěním příběhů při 

svíčkách, což je zvyk z dřívějších dob, kdy ještě 
nebyla  elektřina, i využíváním převleků. Čtenář-
skou  pregramotnost rozvíjíme i např. pomocí 
Albi tužky a  interaktivního  3D modelu  Betléma, 
snažíme se zachytit myšlenku  příběhu, slovně 
ho zhodnotit, vést děti k reflexi a ohlédnutím se 
za uplynulým časem či aktivitami.

Dne 7. 12. 2023 byl desátou  lekcí ukončen 
plavecký výcvik  předškoláků a  žáků všech roč-
níků školy tentokrát poprvé v  plaveckém bazé-
nu v Pelhřimově. Všem zúčastněným dětem a žá-
kům bylo předáno mokré vysvědčení.

V mateřské škole se děti se svými učitelkami 
v rámci dopoledních činností seznamovaly s kni-
hami ukrajinské autorky Oksany Buly „Medvěd 
nechce jít spát“ a „Zubr si hledá hnízdo“ a zkou-
maly, jak se zvířátka ukládají k zimnímu spánku.

Na závěr si dovolujeme všem čtenářům popřát 
klidné a spokojené vánoční svátky a do nadchá-
zejícího roku 2024 hodně zdraví, pohody, spokoje-
nosti, tolerance i nezbytného nadhledu.

Marie Kolářová
vedoucí učitelka MŠ

STÁRNEME – O STÁRNOUCÍ UMÍME PEČOVAT

Kraj Vysočina  má svá mnohá specifika, jed-
no z nich je také to, že jsme krajem, kde jsou větši-
nově zastoupeny malé obce s malým počtem oby-
vatel. Dalším specifikem s tím souvisejícím je fakt, že 
tu  v  porovnání s  celorepublikovým průměrem žije 
vyšší procento obyvatel v seniorském věku (věk 65+). 
Dle statistik  a  demografických charakteristik  Kraje 
Vysočina  nás  v  následujících letech (projektová-
no do roku 2050) čeká až 8% pokles obyvatel na úze-
mí kraje, index stáří (počet osob ve věku 65 a více let 
na 100 dětí do 15 let) se bude ve všech krajích prudce 
zvyšovat, na Vysočině by mohl dosáhnout hodnoty 
223 seniorů na 100 dětí. Průměrný věk obyvatel Kraje 
Vysočina (v projekci do roku 2050) dosáhne téměř 
48 let (v roce 2019 byl průměrný věk v Kraji vysoči-
na  42,8let). Zároveň dle dat České alzheimerovské 
společnosti bude predikce vývoje počtu lidí s demen-
cí v celé ČR jasně stoupající – v roce 2020 bylo evido-
váno 183 tisíc lidí s demencí, v roce 2050 je předpoví-
dáno až 383 tisíc, což představuje skupinu velkou tak, 
jako má celé město Brno obyvatel. 

Kraj Vysočina  si uvědomuje naléhavost témat 
jako je vylidňování území, stárnutí a nemocnost po-
pulace, potřeba  zdravotnických a  sociálních služeb 
apod. a troufám si říct, že se snaží na nastupující si-
tuaci připravit a přinejmenším brzdit neblahý dopad 
na obyvatele Kraje. A to teoreticky i prakticky. Zástupci 
obcí mají možnost seznamovat se s kroky, které Kraj 
Vysočina podniká a co víc, jsme zváni ke spoluprá-

ci. Kraj si zpracoval analýzu demografického vývoje, 
má zmapovanou současnou situaci ve zdravotnické 
a  sociální oblasti na  území kraje, má zpracovaný 
koncept pečovatelské služby, má plán na řešení situ-
ace v oblasti sociálně-zdravotnického pomezí apod. 
Mapuje průběh pilotního projektu konceptu pečova-
telské služby na území ORP Velké Meziříčí s jasným 
cílem rozšiřovat příklady dobré praxe i na další území 
apod. Asi není nutné zdůrazňovat, že se jedná o velmi 
složitou a spletitou problematiku, kde je potřeba počí-
tat s mnoha vstupy, systémy a činiteli. 

Jeden z mnoha faktorů je třeba systém pečova-
telské služby. Z praxe i ze zkušenosti ze zahraničí 
je zjevné, že kapacity sociálních služeb (domovy 
pro  seniory, domovy se zvláštním režimem, chrá-
něná bydlení, denní stacionáře apod.) jsou v sou-
časnosti na  hraně svých kapacit a  při započtení 
demografického  vývoje budou  nedostačující, ně-
kde až alarmujícím způsobem. Je také ověřeno, že 
je v mnoha ohledech dobré a prospěšné, aby „oso-
ba  s  potřebou  sociální péče“ zůstala  co  nejdelší 
čas doma, ve svém bezpečném prostředí s tím, že 
se příslušné organizace (stát, kraj a obec a jimi zři-
zované instituce) mohou postarat o potřebnou péči.  
V současnosti v Kraji Vysočina probíhají jednání se 
zřizovateli zdravotnických a sociálních pobytových i 
nepobytových služeb o možnosti rozšiřování stáva-
jících služeb. Týká se to také naší obce. 

Obec Horní Dubenky je již od  roku  2011 

zřizovatelem Pečovatelské služby a  provo-
zovatelem Domu  s  pečovatelskou  službou. 
Posláním Pečovatelské služby Horní Dubenky je 
umožnit seniorům, chronicky nemocným a  zdra-
votně postiženým osobám, jejichž situace vyžaduje 
pomoc jiné osoby při zvládnutí běžných životních po-
třeb, zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí 
svého  domova. Poskytuje pomoc a  podporu  těm-
to osobám v  jejich domácím prostředí ve vymeze-
ném čase tak, aby byla  v  co  největší možné míře 
zachována  jejich soběstačnost. Podpora  a  pomoc 
vychází z individuálních potřeb těchto osob, respek-
tuje a zachovává jejich důstojnost a základní lidská 
práva. Pečovatelská služba  Horní Dubenky nabízí 
terénní služby jako je péče o osobu (hygiena, péče 
o vlasy a nehty, péče o domácnost (úklid, mytí oken), 
donáška nákupů, dovoz oběda, praní a žehlení prá-
dla, doprovod k lékaři, základní sociální poradenství 
a jiné. Terénní služby jsou poskytovány podle potřeb 
klientů, každý pracovní den a v sobotu v čase od 6:30 
do 15:00 hodin.

Další podrobnosti o systému a nabídce pečova-
telské služby Horní Dubenky, případně k možnostem 
bydlení v Domě s pečovatelskou službou se dozvíte 
na webových stránkách obce nebo u vedoucí pra-
covnice pečovatelské služby Bc. Jiřiny Cvachové – 
607 901 383, dpsjanstejn@seznam.cz. 

 
Eva Tkadlečková
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
V lednu roku 2024 oslaví narozeniny a významná životní jubilea tito naši spoluobčané – přejeme Vám pevné zdraví a radost a sílu ke zdolávání 
toho, co Vás potkává. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024
V  sobotu  6. ledna  2024 navštíví Horní Du-

benky včetně sídliště Janštejn každoroční Tří-
králová sbírka. Koledníci budou  putovat dům 
od  domu  a  s  přáním všeho  dobrého  v  novém 
roce Vás přitom poprosí o finanční dar do úředně 
zapečetěné pokladničky na pomoc lidem v nouzi. 

Více informací a koleda online na
www.trikralovasbirka.cz

DÁRCOVSKÁ SMSKA  – vždy na  číslo  87 
777 - jednorázová ve  tvaru: DMS  KOLEDA  60 
nebo  DMS  KOLEDA  90 nebo  DMS  KOLEDA  190. 
Nebo  trvalé zasílání příspěvku  pomocí SMSky 
ve tvaru: DMS TRV KOLEDA 60 nebo DMS TRV KO-
LEDA 90 nebo DMS TRV KOLEDA 190

Kontakt na vedoucího koledníků u nás v Horních 
Dubenkách: pan Václav Krejčí  774 715 332. U něj se 
mohou hlásit také případní zájemci o koledování.

Sledujte aktuální informace o  letošní Tříkrá-
lové sbírce v Jihlavě a okolí na

www.jihlava.charita.cz
Díky Vaší štědrosti bychom rádi v  letošní 

sbírce uskutečnili především tyto záměry:
• Zajištění úprav prostor centra Mahenova pro od-

lehčovací službu  Adapta, která je určena  pro  osoby 
s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením 
a pro Domácí hospic Bárka.

• Zajištění stavebních úprav nízkoprahového zaříze-
ní pro děti a mládež ZASTÁVka v Telči.

• Chceme zajistit materiální pomoc (hygienické 
a  domácí potřeby, oblečení) a  potravinovou  pomoc 
pro lidi v nouzi.

• Zabezpečit a  udržovat dostupnost a  kvali-
tu  služeb pro  potřebné skupiny osob v  našem 
regionu, zvláště ve venkovských oblastech.

ONLINE PLATBA  na  tříkrálový účet s  vari-
abilním symbolem pro  Oblastní charitu  Jihla-
va  – č. účtu  66008822/0800, variabilní symbol 
777966500.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

V sobotu 6. ledna 2024 od 17 hodin
V evangelickém kostele v Horních Dubenkách

PĚVECKÝ SBOR FESTIVIA CHORUS
Vstupné dobrovolné
Více na www.horni-dubenky.cz nebo www.festivia.cz

PRÁCE / PŘIVÝDĚLEK

• Firma  Lapek  hledá do  hornodubenské 
prodejny prodavačku  (obsluha  zákazníků 
a  prodej výrobků + příprava  prodejní plochy). 
Nástup možný ihned. Více info  a  podrobnos-
ti přímo  na  prodejně. Inzerát plného  znění je 
na www.hornidubenky.cz

• Obec Horní Dubenky hledá pracovní-
ka  na  pravidelný úklid kanceláří a  přilehlých 
prostor obecního úřadu. Vhodné pro studenty, 
matku  na  MD nebo  aktivní seniory. Průběžný 
a nárazový úklid je stanoven na cca 18 hodin/
měsíc. Nástup možný ihned. Více info  a  po-
drobnosti sdělíme v kanceláři obecního úřadu. 
Inzerát plného znění je na www.hornidubenky.cz

NA ZAHRÁDCE

Má nebo nás už nemá rád? 
Vždy znova jsme se ptaly, 
když u záhonu kopretin
jsme na slunci se hřály. 

Tenkrát, jak dívkám na Hawaji
zdobily naše šíje vlasy, 

teď už jen při pohledu na ně, 
vzpomínka přiblíží zašlé časy. 

A jako slunečnice, tak i my, 
jsme každé léto o prázdninách

se za sluncem jen točily…
to už je dávno. 

Zatím co ony každým létem
vždy znova zlatě v slunci svítí, 

nám každým rokem ve vlasech
přibývá stříbrných nití.

Jana Riterová-Benešová
z básnické sbírky datované k roku 1972,

předáno redakci p. Merunkou

PODĚKOVÁNÍ

hasičům za pomoc při odklízení sněhu 
ze střechy garáže, kde hrozilo prolomení.
Ještě jednou děkuji 

Johanides Vladimír

PF 2024

Vážení spoluobčané,
přejeme Vám pokojné vánoční dny.

V novém roce zdraví i osobní úspěch.
Ať máte důvody k radosti.

Obec Horní Dubenky

 Zpravodaj obce Horní Dubenky, periodický tisk územně samosprávného celku, vychází 1x měsíčně. Vychází rovněž na www. hornidubenky. cz. Vydává Obec Horní Dubenky, 588 52
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Náklad 320 kusů - distribuci zajišťuje Obecní úřad v Horních Dubenkách. Zveřejněné názory v nezávislém zpravodaji nemusí souhlasit se stanoviskem redakce. 

Zde jsou uvedeni jubilanti s trvalým pobytem v obci, kteří v příslušném měsíci slaví padesáté a každé další narozeniny. Oslavenci písemným souhlasem 
svolili s uvedením data narození a věku. Oslavenci mohou projevit přání mít zde uvedeno pouze jméno, resp. někteří si přáli nebýt zde uváděni vůbec. 

Černá Marie Zobač Jan 56 let 6.1. Vojtová Vlasta 53 let 16.1.
Tomšík Vladimír 50 let 2.1. Vacková Lenka Veselá Jaroslava 73 let 17.1.
Vondrák Miroslav 50 let 2.1. Čech Dalibor 53 let 11.1. Doupník Josef 78 let 18.1.
Zábojová Růžena 76 let 3.1. Křížová Ludmila 84 let 13.1. Hořejší Ladislav
Kovářová Ivana 58 let 4.1. Poláček Lubomír 62 let 13.1. Samek Jiří 66let 24.1.
Goleňa Robert 55 let 5.1. Dubský Antonín 78 let 15.1. Málková Marie 89 let 28.1.
Šulc Rostislav Šebková Naděžda 53 let 15.1. Čechová Marie 79 let 29.1.
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